

報公漢大

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號一貳第卷六十第紙聞新) Friday 4 April 1975 (Vol. 36 No. 222 Page 1)

全年三十六元	每季九元	每月三元	零售每份一毛五
--------	------	------	---------

無論派報或郵寄
志誠歡迎
義快除奸

(歲次乙卯年二月廿二日)

年七〇九一於創學老導先之報日華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社業合、社聞新大拿加

西貢又粉碎倒阮文紹政變

撤運孤兒巨機 起飛後即失事

【本報特約美聯社、路透社法新社、加新社綜合報導】西貢電：一架世界最大C-5A型軍用運輸機，今自此間載運三百零九人，其中孤兒二百四十三人，隨伴四十四人，機員十六人，飛行護士兩人，出發撤去飛往美國，不幸飛不久突告失事墜毀。各方正馳至失事地點營救，聞至少有一半以上可望生還，但必已重傷無疑。此一慘劇引起全世界人士之同情。悲鳴，與哀悼，馬尼拉美空軍正展開緊急調查，是否因久未飛行機件有失靈之虞？但美有關當局決意再行再購，繼續撤運孤兒及難民。

看南越能否站穩陣脚

美始決定繼續接濟軍火

【華盛頓美聯社電】美總統福特政府有關部門，現正研究美是否繼續以軍火武器緊急援助南越問題，據五角大國防務部專家之意見，首先須視南越防衛西貢之最後防線，(一)士氣如何，(二)南越軍能否站穩陣脚，建立一道通過之法案，決不向再派空軍對北越或南越越境之地進行空襲轟炸。

周恩來總理已病癒

離醫院移住紫雲城

【北京路透電】據此間外國人士獲悉，高齡已達七十六歲之中國總理周恩來，經於昨日離開醫院，而移住紫雲城居住，證明其病當已多少治癒。

美總統認南越未完蛋

【聖華里哥美聯社電】美總統福特昨在記者會上強調，美不認南越已完蛋，故仍當設法援助。一面從事人道救濟難民，現計劃運送百萬人來美，已分別下令有關部門積極進行處理。

美三月份失業又增加

【華盛頓美聯社電】據美勞工部發表，三月份全國失業人數增加五十萬八千人，升至八百七十七萬八千人。

南越軍人非法闖星洲

【新加坡路透電】昨日突有一架南越飛機飛抵此間，機上載有五十名軍官及政客，移民部認其非法入境，已令其全部遣返西貢。

美總統向國會談外交

【華盛頓美聯社電】白宮新聞秘書納遜宣布，福特總統定下星期四向國會致詞，談有關印支及中東之外交政策。

美允考慮邀英法

參加日內瓦會議

【華盛頓路透電】據美政府官員昨日透露：對埃及之建議，同時邀請英法兩國參加日內瓦會議，現正審慎加以研究及考慮中，但尚未作出決定。

北越有意組一聯邦

包括越南寮東三國

【曼谷路透電】據此間英文「曼谷郵報」載稱：從北越一項文件中，顯示北越有意組織一個越南、寮國、及柬埔寨聯邦，同時更計劃在泰北一部份設立一個「保護國」。據稱：該文件係從寮國一名背棄北越軍之士兵所供給者，但其真實性一時無法獲得證實，對其可靠性亦不負責。

葡萄牙政黨開始競選

【里斯本路透電】葡萄牙牙牙生軍內閣將有變動之人士中，最近由數十個團體及各熱心人士組成，專責研究加拿大「移民綠皮書」，並草擬意見書提交聯邦政府，以便考慮修訂移民條例之「雲華華」人研究移民政策行動委員會，於三月廿六日下午八時再度假借門門民治黨禮堂召開會議，大會通過上次會議議案後，由各小組分別報告經理事項。外委小組馬國冠在會上宣讀由他草擬駁斥市長非立斯及英文「太陽報」等社論發表有關移民問題言論的函件，經大會通過，大會同時又通過僑社聯絡小組簡建平提出召開全加華人代表大會的啟事辦法，後簡氏報告雲華區議員李僑棟關於僑社對團結問題。

李僑棟關心「綠皮書」

【本報訊】最近由數十個團體及各熱心人士組成，專責研究加拿大「移民綠皮書」，並草擬意見書提交聯邦政府，以便考慮修訂移民條例之「雲華華」人研究移民政策行動委員會，於三月廿六日下午八時再度假借門門民治黨禮堂召開會議，大會通過上次會議議案後，由各小組分別報告經理事項。外委小組馬國冠在會上宣讀由他草擬駁斥市長非立斯及英文「太陽報」等社論發表有關移民問題言論的函件，經大會通過，大會同時又通過僑社聯絡小組簡建平提出召開全加華人代表大會的啟事辦法，後簡氏報告雲華區議員李僑棟關於僑社對團結問題。

加亦迎南越孤兒入境

【奧太華加新電】加移民部長安德拉斯斯同南越戰亂中孤兒，謂初步批准廿二名孤兒空運來加，日內將更進一步空運更多，可能達五百名孤兒入境，現各省(包括卑詩省)爭先收養。

最後消息

越共女外交部長聲明

【巴黎法新社電】越共臨時革命政府外交部長阮氏平，昨向美記者宣佈，祇須西貢將阮文紹驅逐，越共隨時停止進兵，而着手與新政府談判解決越局。

蘇聯對中國提抗議

【莫斯科路透電】據蘇聯官方塔斯通訊社：蘇聯政府正式致函中國大使館，抗議蘇聯在中國東三省之紀念碑，時受所謂毛派浪人所搗毀破壞。據稱：最近蘇聯官員多次在東三省蘇聯所建之紀念碑前獻花時，輒受到該等毛派浪人無故襲擊。

英空前火車大劫案

兩匪坐監九年獲釋

【倫敦路透電】英國於一九六三年發生之一次空前火車大劫案，劫去郵件內現款七百萬元，其中兩劫匪隨後經兩年始被捕，分別判處徒刑八年及十五年，兩人坐監九年之久，至昨日始獲假釋，離開監獄，恢復自由。

外僑獲特准留加境

去年一年獲准者近一萬九千人

【奧太華電】加政府內閣去年運用特權，豁免依照現行普通移民法例，特別批准一萬八千八百八十四名之外僑成為「登岸移民」。復查一年前，內閣亦曾以特權批准一萬九千五百一十六人入境，該批人士倘依照現行普通移民手續辦理申請，可能不能獲得批准而來。

加健康部訪問古巴

【海峽時報電】加拿大健康福利部部長拉朗德，抵達古巴作為期一週之訪問，商談兩國擴大合作範圍。

美麥信貸供售埃及

【華盛頓美聯社電】美農業部宣佈，根據意項新之「類食糧和平」長期信貸協定，美國準備以信貸對埃及供售價值四千萬美元之小麥。

加外長痛心談越局

撥六百萬救濟難民

【奧太華加新電】加拿大外交部長麥萊恩今晨為南越局勢而發言，謂深感令人痛心疾首，同時德意仍留南越境內之加入從速撤退，又宣佈加政府已決定撥款六百廿五萬元，作為人道援助，設法營救南越難民及孤兒。

電話公司計劃裁員

藉口通貨收入減少

【訊】據卑詩電話公司昨日透露，該公司現計劃將一部份員工解僱，但究竟人數多少，迄未作最後之決定。因向僱員工會方面就此事對酌也。

卑大學生宿費增加

可能漲至廿一點二

【訊】自昨星期三晚後，卑詩省大學生，居住於該校校內宿舍，今年租金增加至百分之廿一點二。現時學生住校宿舍費用，單者每學年度八個月期間住宿費約九百六十元。

美麥信貸供售埃及

【華盛頓美聯社電】美農業部宣佈，根據意項新之「類食糧和平」長期信貸協定，美國準備以信貸對埃及供售價值四千萬美元之小麥。

加健康部訪問古巴

【海峽時報電】加拿大健康福利部部長拉朗德，抵達古巴作為期一週之訪問，商談兩國擴大合作範圍。

外僑獲特准留加境

去年一年獲准者近一萬九千人

【奧太華電】加政府內閣去年運用特權，豁免依照現行普通移民法例，特別批准一萬八千八百八十四名之外僑成為「登岸移民」。復查一年前，內閣亦曾以特權批准一萬九千五百一十六人入境，該批人士倘依照現行普通移民手續辦理申請，可能不能獲得批准而來。

雲埠學校管理工人

投票贊成訂新合同

【訊】雲埠市各學校之管理工人，昨日經投票贊成與雲埠教育局所簽之新合同，藉以解決此次漫延多日之罷工潮。據加拿大公共關係工會第四零七分會發言人稱：會員投票結果，以六十八對九批准新合同。

加相支持古壁罷工

原來他曾是罷工人

【奧太華電】加相陶杜，日前曾致電，表示同情及支持古壁省三千五百名石綿工人，礦務公司礦業工人，共三千五百人之罷工行動。

雲埠學校管理工人

投票贊成訂新合同

【訊】雲埠市各學校之管理工人，昨日經投票贊成與雲埠教育局所簽之新合同，藉以解決此次漫延多日之罷工潮。據加拿大公共關係工會第四零七分會發言人稱：會員投票結果，以六十八對九批准新合同。

加相支持古壁罷工

原來他曾是罷工人

【奧太華電】加相陶杜，日前曾致電，表示同情及支持古壁省三千五百名石綿工人，礦務公司礦業工人，共三千五百人之罷工行動。

財貪婦老之歲五十六

終為兩老千少婦騙款

【訊】一名年六十五歲雲埠老婦，前晚損失一萬五千元，她當時係被兩名少婦哄騙，謂可參加賺得一筆「橫財」。

加拿大黑社會犯罪

殆已深入全國各層

【都爾度加新電】據此間具有權威之「環球郵報」載稱：有組織之黑社會犯罪團體，其活動與努力，殆已深入加拿大全國各角落各階層，事實上，該等黑社會人物約共三百五十五名，均已任加警總部掌握中，其經常正受警署反黑特別組密切注意及監視中。

加相支持古壁罷工

原來他曾是罷工人

【奧太華電】加相陶杜，日前曾致電，表示同情及支持古壁省三千五百名石綿工人，礦務公司礦業工人，共三千五百人之罷工行動。

雲埠學校管理工人

投票贊成訂新合同

【訊】雲埠市各學校之管理工人，昨日經投票贊成與雲埠教育局所簽之新合同，藉以解決此次漫延多日之罷工潮。據加拿大公共關係工會第四零七分會發言人稱：會員投票結果，以六十八對九批准新合同。

加相支持古壁罷工

原來他曾是罷工人

【奧太華電】加相陶杜，日前曾致電，表示同情及支持古壁省三千五百名石綿工人，礦務公司礦業工人，共三千五百人之罷工行動。

雲埠學校管理工人

投票贊成訂新合同

【訊】雲埠市各學校之管理工人，昨日經投票贊成與雲埠教育局所簽之新合同，藉以解決此次漫延多日之罷工潮。據加拿大公共關係工會第四零七分會發言人稱：會員投票結果，以六十八對九批准新合同。

加相支持古壁罷工

原來他曾是罷工人

【奧太華電】加相陶杜，日前曾致電，表示同情及支持古壁省三千五百名石綿工人，礦務公司礦業工人，共三千五百人之罷工行動。